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ACTA No. 68 - 30 de octubre de 1925. MINUTE No. 68 - October 30, 1925. 

A las diez horas del d:!a treinta de On the thi~rtieth day of October, 
- octubre de mil novecientos veinti- one thousand nine hundred and -

cinco, la Comisi6n Unida se reuni6 twenty-five, at ten \ .M. the -
en las oficinas de la Seccion Mexi- Joint Commission met in the of
cana, en Ciudad.Juarez, Chihuahua, afices.of the Kexican Section , City 
llamado del Com1sionado Americana . of Juarez, ChihuahuR, at the call 
El Comisionado Americana present6 u- of the ~merican Commissioner. The 
na peticion firmada por el senor C. ~merican Commissioner ~resented a 
W. Bickley y quince personas mas-; - petition signed by Mr."·c.w. Bick
ciudadanos a~ericanos, terratenientesley and fifteen persons, ~11 be
del Condct.do, de El Paso, pidiendo se ing American citizens ~nd property 
les ~utorice,bajo la debiQa inspec- oweners of the County of El Paso 

, cion de la Comisi6n Internacional de asking for authority to make thr~e 
Limites para efectuar tres cortes cut-offs in the Rio Grande (Bravo) 
artificiales en el Rio Bravo (Grande)unQer ~he supervision of the Int-
entre , la poblacion de Fabens y el ernational BounQary Commission, 
monumento nUmero 21 de.la linea in- between the town of Fabens ~nd mon-

~ . ternacional; agre6ando que los gdstosument No. 21 of the international 
~ relatives para llev~r a cabo los cor-line; unuing th~t the cost of mak-

- .tes en proyecto seran cubiertos por ing the proposen cut-offs will be 
los propios interesados. El Comisio- borne by the intercsteu parties. 
nano Americana present6 asimismo, el The Americ~ Commiss ioner ~lso 
plano que muestra -el lugar en QOnde presented u map showing the pl~ce 
se proyectan hacer los cortes,mar- wheretne proposed cut-offs ~re to 
cados con los nameros tres, cuatro y be made, marked with the numbers: 
cinco. El Comisionado ~exicano ,des- three, four and five . The Mexican 
pues de estudiar cuido.dos.amente la Commission after a careful study 
peticion mencionada,propuso que se of the said petition proposed that 
rehuse el permiso solicitado, fun- the permission asked for be refused 
dannose en ~ue es exactamente el mis-on the grounn that it is an exat-

. mo caso a que se refiere el Acta No. ly similar case to tha~ referred 
47,corres~ondiente ala sesi6n de to in J.:inute 47 of d meeting of 
la Comision Unida de fecha 10 de ju- the Joint Commission held on July 
lio cle 1924, en la cual la Comisi6n 10, 1924,in which Minute the Com
rechaz6 la solicitud para los cortes mission rejected the petition pre
nUmeros tres, cu.atro y cinco , oue fu.esented by ?(r . E. B. ~cC:intock , -
presentada por el Senor E. B. Me - Judge of El Paso County, for cut-
Clintock, Juez del Con-dado de El "Pa- offs Nos . three, four ... md five , in 
so, en vista de nue 5egUn los infer- view of the fact that in 1ccordanoe 
mes de los senores Lawson y Arroyo, with the reports of Messrs. Lawson 
representantes de los Gobiernos de and. ~rroyo, representatives of the 
~exico y de los Estaclos Unidos y los Governments of the United. States 
informes de los In~enieros Consulto- and ~exico, anu the re JortB of the 
res de esta Comision, los cortes mar-Consulting ·ngineers of this Com
cades con los nUmeros tres, cuatro y mission, the cut-offs marked as 
cinco en la. region a.e r·anson-Elam, Nos. three, four and five in the 
constituir:l~n nuevos canales artifi- region of "anson-:Elam wouln const
oiales ~ue afectari~n lu linea nivi- itute new rtificial channels -
soria rio a.bajo y que, por lo tanto, v.hich .. oulc. affect tne bounda.ry 
no deb ia. permitirse su ejecuci6n.El line below, ~nd therefore, their 
Comisionddo Americana estuvo confor- execution shouln not be permitten . 
me y u.grego que segll.n informes reci- The .t..merican Commissioner c..greed , 
bides ne los Ingenieros Consultores ana. added thdt according to reports 

(a la vuelta) (over) 



de la Comision C.e Limites se han hecho receivea. from the Consulting Eng- a. 
a lgunos cortes a rtificiales ilegalmen- ineers of ~he Boun~dry Commi ssion ,.., 
te en el rio Bravo (Gr nde) abi:i.jO e there V;ere .;)ome illee 1 cut-offs 
Fa.bens, -:; 9-ue de sea hacer t~.lgune~. fnve s- m....a.a.e in the t:io J.rand.e (Bravo) , 
tigaci6n inc.~.s amplia antes a.e tom-...r .:.~.o- belo~. r' bens, ana. that he a.esired 
cion legal en contra de l ds person~s {Ue to make a more through invest-
han hecho o ~ue sean responsables a.e es-i~tion before t aking leg!:i.l a ct
t a violuci6n de los tr~tados intern~cio- ion aguins t the persons ~ho have 
nales . El Comision~a.o :.:exicano es tuvo maa.e them or e~.re responsible for 
conforme y se tom6 la resoluoi6n si- this violation of the Internat-
guiente: Se r e chaza la petici6n presen- ional Tre~ties . The Mexican Com
tada por los senores C. VI . Bickley y de- missioner agreed , anc. the follow
rods firm~ntes pard hu cer tres cortes r-ing redolution was adop te~ : That 
tificiales en el R!o Bravo , marcados - the petition presented by Mr. c. 
con los nUmeros tres, cu~tro y cinco en W. Bickley and the others who sig-

.. el pluno 1ue los peticion..trios u oompa- ned. the same , to make three out 
nan. Comuni quese esta resoluoi6n a los ofts in the Rio Grand~. m~rked -
interesados. 1~0 habiendo otro .1.s unto three , four and five in the map 
pendiente de t rat<J.r por l a Comision, ·e enclosed with same, be rejeoted . A 
levant6 la sesion. - This resolution to be communicat~ 

ed to the interested parties . -
There being no other matter before 
the Commission , the meeting was 
adjourned. -
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